



# Sacramento Valley Charter School Parent Newsletter

Learn. Compete. Excel.  
2399 Sellers Way  
West Sacramento, CA 95691  
Front Office: 916.596.6422  
Fax: 916.372-7249

*Dr. Amrik Singh, Principal  
Gurpreet Kaur, Director of Operations*

1/9/2024

ਪਿਆਰੇ ਮਾਪੇ,

ਨਵਾ ਸਾਲ ਮੁਬਾਰਕ! ਅਸੀਂ ਉਮੀਦ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ 2024 ਨਵੀਆਂ ਉਮੀਦਾਂ, ਸੁਪਨਿਆਂ ਅਤੇ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਅਨੁਭਵਾਂ ਨਾਲ ਭਰਪੂਰ ਹੋਵੇਗਾ। ਨਵੇਂ ਸਾਲ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਵਿੱਚ, ਟੀਚੇ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਨਾ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨਾਲ ਇੱਕ ਸੰਕਲਪ ਬਣਾਉਣਾ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿਦਵਾਨਾਂ ਨਾਲ ਬੰਧਨ ਬਣਾਉਣ ਦੇ ਕੁਝ ਤਰੀਕੇ ਹਨ। ਅੱਜ ਤੁਹਾਡਾ ਆਪਣੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨਾਲ ਬਿਤਾਇਆ ਥੋੜ੍ਹਾ ਜਿਹਾ ਸਮਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਪੂਰੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਉਹਨਾਂ ਨਾਲ ਇਸ ਬਾਰੇ ਗੱਲ ਕਰੋ ਕਿ ਉਹ ਆਪਣੀ ਪੜ੍ਹਾਈ, ਦੇਸਤਾਂ, ਅਤੇ ਜਿਸ ਸਮਾਜ ਵਿੱਚ ਉਹ ਰਹਿੰਦੇ ਹਨ ਉਸ ਬਾਰੇ ਉਹ ਕਿਵੇਂ ਮਹਿਸੂਸ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਕੁਝ ਅਜੀਬ ਦੇਖਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਆਪਣੇ ਬੱਚਿਆਂ ਦੇ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰਨ ਤੋਂ ਨਾ ਝਿਜਕੋ।

ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨਾਲ ਮਿਲ ਕੇ ਕੰਮ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ ਤਾਂ ਜੋ ਉਹ ਆਪਣੇ ਜੀਵਨ ਨੂੰ ਸਮਝ ਸਕਣ ਅਤੇ ਆਧੁਨਿਕ ਸਮਾਜ ਦੇ ਕੀਮਤੀ ਮੈਂਬਰ ਬਣ ਸਕਣ। ਮਾਪੇ ਹੋਣ ਦੇ ਨਾਤੇ, ਤੁਹਾਡਾ ਨਵਾਂ ਸਾਲ ਸੰਕਲਪ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿਦਵਾਨ ਦੇ ਅਕਾਦਮਿਕ, ਨਿੱਜੀ ਅਤੇ ਸਮਾਜਿਕ ਜੀਵਨ 'ਤੇ ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਪ੍ਰਭਾਵ ਪਾ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਤੁਹਾਡਾ ਨਵੇਂ ਸਾਲ ਦਾ ਸੰਕਲਪ ਇਹ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ: “ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਕਰਾਂਗੇ

- ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਵਿਦਵਾਨ ਨੂੰ ਨਿਯਮਿਤ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸਕੂਲ ਭੇਜਾਂਗਾ/ਗੀ
- ਹੋਮਵਰਕ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਵਿਦਵਾਨ ਦੀ ਮਦਦ ਕਰਾਂਗਾ/ਗੀ।
- ਸੰਗਠਿਤ ਕਰਨ, ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਯੋਜਨਾਕਾਰ, ਕੈਲੰਡਰ ਅਤੇ ਟੈਸਟ ਦੀ ਜਾਂਚ ਕਰਨ ਲਈ ਆਪਣੇ ਵਿਦਵਾਨ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਾਂਗਾ/ਗੀ
- ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣਾ ਕਿ ਮੇਰਾ ਵਿਦਵਾਨ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਘੱਟੋ-ਘੱਟ 30 ਮਿੰਟ ਕੋਈ ਕਿਤਾਬ ਪੜ੍ਹੇ
- ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਵਿਦਵਾਨ ਦੇ ਅਧਿਆਪਕ ਦੇ ਸੰਪਰਕ ਵਿੱਚ ਰਹਾਂਗਾ/ਗੀ
- ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਵਿਦਵਾਨ ਨੂੰ ਕਲਾਸਰੂਮ ਦੇ ਨਿਯਮਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨ ਲਈ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਕਰਾਂਗਾ/ਗੀ
- ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਵਿਦਵਾਨਾਂ ਨੂੰ ਦਿਨ ਵਿੱਚ ਕਈ ਵਾਰ ਹੱਥ ਧੋਣ ਅਤੇ ਚੰਗੀ ਨਿੱਜੀ ਸਫਾਈ ਰੱਖਣ ਦੀ ਸਿਖਲਾਈ ਦੇਵਾਂਗਾ/ਗੀ
- ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਵਿਦਵਾਨ ਨੂੰ ਦਸਾਂਗਾਂ/ਗੀ ਕਿ ਜ਼ਿਆਦਾ ਮਾਤਰਾ ਵਿੱਚ ਗੈਰ-ਸਿਹਤਮੰਦ ਭੋਜਨ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਉੱਚ ਸ਼ੂਗਰ ਵਾਲੇ ਭੋਜਨ ਖਾਣ ਨਾਲ ਸ਼ੂਗਰ ਅਤੇ ਹੋਰ ਬਹੁਤ ਸਾਰੀਆਂ ਵੱਡੀਆਂ ਸਿਹਤ ਸਮੱਸਿਆਵਾਂ ਹੋ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ।
- ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਵਿਦਵਾਨ ਨੂੰ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਵੀ ਧੱਕੇਸ਼ਾਹੀ ਵਾਲੀ ਸਥਿਤੀ ਵਿਰੁਧ ਰਿਪੋਰਟ ਕਰਨ ਲਈ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਾਂਗਾ/ਗੀ।

ਡਾ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ  
ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ

ਮਾਰਟਿਨ ਲੂਥਰ ਕਿੰਗ ਜੂਨੀਅਰ ਦਿਵਸ ਸੋਮਵਾਰ, ਜਨਵਰੀ 15, 2024 ਨੂੰ ਮਨਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਉਸ ਦਿਨ ਕੋਈ ਸਕੂਲ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ। ਇਹ ਦਿਨ ਨਫ਼ਰਤ-ਰਹਿਤ ਸਮਾਜ ਲਈ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਯੋਗਦਾਨ ਲਈ ਨਾਗਰਿਕ ਅਧਿਕਾਰਾਂ ਦੇ ਨਾਇਕ ਦਾ ਸਨਮਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਮਨਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।

ਸਟੀਮ ਨਾਈਟ - ਇਹ ਇਵੈਂਟ 25 ਜਨਵਰੀ, 2024 ਨੂੰ ਸ਼ਾਮ 5 ਵਜੇ ਤੋਂ 7 ਵਜੇ ਤੱਕ MPR ਵਿੱਚ ਆਯੋਜਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ, ਅਤੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਲਈ ਇੱਕ ਮਜ਼ੇਦਾਰ ਅਤੇ ਵਿਦਿਅਕ ਸ਼ਾਮ ਲਈ ਸਕੂਲ ਦੇ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਬਾਅਦ SVCS ਕੈਂਪਸ ਵਿੱਚ ਆਉਣ ਦਾ ਇੱਕ ਮੌਕਾ ਹੈ। ਡਿਸਪਲੇ 'ਤੇ ਬਹੁਤ ਸਾਰੀਆਂ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਅਤੇ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਹੋਣਗੇ, ਜੋ ਸਾਰੇ ਕਿਸੇ ਨਾ ਕਿਸੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਵਿਗਿਆਨ, ਤਕਨਾਲੋਜੀ, ਇੰਜੀਨੀਅਰਿੰਗ, ਕਲਾ ਅਤੇ ਗਣਿਤ (STEAM) ਦੇ ਖੇਤਰਾਂ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਹਨ। ਇਸ ਸਮਾਗਮ ਦੌਰਾਨ ਮਾਪਿਆਂ ਜਾਂ ਸਰਪ੍ਰਸਤਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਬੱਚਿਆਂ ਦੀ ਨਿਗਰਾਨੀ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ। ਸਾਡੇ ਵਿਦਵਾਨ ਇਸ ਸਮਾਗਮ ਲਈ ਆਪਣੀਆਂ ਜਮਾਤਾਂ ਵਿੱਚ ਸਖ਼ਤ ਮਿਹਨਤ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਆਓ ਅਤੇ ਆਪਣਾ ਸਮਰਥਨ ਦਿਖਾਓ!

ਅਵਾਰਡ ਅਸੈਂਬਲੀ - ਅਸੀਂ ਪੁਰਸਕਾਰ ਸਮਾਰੋਹ ਦੌਰਾਨ ਸਾਡੇ ਵਿਦਵਾਨ ਦੀਆਂ ਪ੍ਰਾਪਤੀਆਂ ਨੂੰ ਮਾਨਤਾ ਦਿੰਦੇ ਹਾਂ। 19 ਦਸੰਬਰ, 2023 ਨੂੰ, ਉੱਘੇ ਵਿਦਵਾਨਾਂ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਮਾਪਿਆਂ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਸਾਥੀਆਂ ਦੀ ਮੌਜੂਦਗੀ ਵਿੱਚ ਸਨਮਾਨਿਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਵਿਦਵਾਨਾਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਦੇ ਆਨਰ ਰੋਲ ਅਤੇ ਆਨਰ ਰੋਲ ਨਾਲ ਵੀ ਸਨਮਾਨਿਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਅਗਲੀ ਅਵਾਰਡ ਅਸੈਂਬਲੀ 14 ਫਰਵਰੀ, 2024 ਨੂੰ ਹੋਵੇਗੀ।

ਵਾਪਸ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਅਸੀਂ ਸ਼ੁੱਕਰਵਾਰ, 1 ਮਾਰਚ ਨੂੰ ਵਾਪਸ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦਾ ਫਾਰਮ ਭੇਜਾਂਗੇ। ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ 18 ਮਾਰਚ ਤੱਕ ਵਾਪਸ ਕੀਤਾ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਇਸਨੂੰ ਜਲਦੀ ਤੋਂ ਜਲਦੀ ਮੁੱਖ ਦਫਤਰ ਵਿੱਚ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰੋ। ਉਡੀਕ ਸੂਚੀ ਤਿਆਰ ਕਰਨ ਲਈ ਇਹ ਬਹੁਤ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਇਸਦਾ ਜਵਾਬ ਨਹੀਂ ਦਿੰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਡੀ ਜਗ੍ਹਾ ਇੱਕ ਨਵੇਂ ਬਿਨੈਕਾਰ ਨੂੰ ਦਿੱਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ।

2024-2025 ਸਕੂਲ ਸਾਲ ਲਈ ਖੁੱਲ੍ਹਾ ਦਾਖਲਾ (Open Admission) 22 ਜਨਵਰੀ - 29 ਮਾਰਚ, 2024 ਤੱਕ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਸਾਡੇ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਦਿਲਚਸਪੀ ਰੱਖਣ ਵਾਲੇ ਕਿਸੇ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਜਾਣਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਓਪਨ ਐਨਰੋਲਮੈਂਟ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਫਾਰਮ ਭਰਨ ਲਈ ਕਹੋ। ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਨੂੰ ਸਾਡੀ ਸਕੂਲ ਦੀ ਵੈੱਬਸਾਈਟ ਰਾਹੀਂ ਵੀ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਵਾ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਅਸੀਂ ਹੋਰ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ ਅਪ੍ਰੈਲ ਦੇ ਮਹੀਨੇ ਦੇ ਨੇੜੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰਾਂਗੇ। ਜੇਕਰ ਸਾਨੂੰ ਉਪਲਬਧ ਥਾਂਵਾਂ ਤੋਂ ਵੱਧ ਅਰਜ਼ੀਆਂ ਮਿਲਦੀਆਂ ਹਨ, ਤਾਂ ਨਾਮਾਂਕਣ ਨੂੰ ਲਾਟਰੀ ਦੇ ਅਧੀਨ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।

**Free Dress Day** ਸ਼ੁੱਕਰਵਾਰ, 26 ਜਨਵਰੀ ਇੱਕ ਮਨਪਸੰਦ ਪਹਿਰਾਵਾ ਦਿਵਸ ਹੈ ਅਤੇ ਥੀਮ ਕਲਾਸ ਕਲਰ ਡੇ ਹੈ। ਇਹ ਸੁਨਿਸ਼ਚਿਤ ਕਰੋ ਕਿ ਜੇ ਵੀ ਤੁਹਾਡਾ ਬੱਚਾ ਪਹਿਨਦਾ ਹੈ, ਉਹ ਅਜੇ ਵੀ ਉਸਦੇ ਅੰਦਰ ਘੁੰਮਣ-ਫਿਰਨ ਲਈ ਆਰਾਮਦਾਇਕ ਹੈ, ਧਿਆਨ ਭਟਕਾਉਣ ਵਾਲਾ ਨਹੀਂ, ਅਤੇ ਸਕੂਲ ਲਈ ਉਚਿਤ ਹੈ।

ਜਨਵਰੀ ਦੇ ਤਿਉਹਾਰ: ਜਨਵਰੀ ਰਾਸ਼ਟਰੀ ਗਰਮ ਚਾਹ ਦਾ ਮਹੀਨਾ ਹੈ। ਜਨਵਰੀ ਦੀ ਠੰਡੀ ਸਵੇਰ ਚਾਹ ਦੇ ਚੰਗੇ ਕੱਪ ਲਈ ਬੁਲਾਉਂਦੀ ਹੈ। ਚਾਹ ਇਮਿਊਨ ਸਿਸਟਮ ਬੁਸਟਰ ਹੈ। ਅਧਿਐਨ ਦਰਸਾਉਂਦੇ ਹਨ ਕਿ ਚਾਹ ਇਮਿਊਨ ਸਿਸਟਮ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਟੀਚੇ ਵਾਲੇ ਸੈੱਲਾਂ ਤੱਕ ਤੇਜ਼ੀ ਨਾਲ ਪਹੁੰਚਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਦੀ ਹੈ।

ਰਾਸ਼ਟਰੀ ਬ੍ਰੈਲ ਸਾਖਰਤਾ ਮਹੀਨਾ। ਇਸ ਮਹੀਨੇ ਦਾ ਮਿਸ਼ਨ ਨੇਤਰਹੀਣ ਅਤੇ ਨੇਤਰਹੀਣ ਭਾਈਚਾਰੇ ਨੂੰ ਬ੍ਰੈਲ ਲਿਪੀ ਦੀ ਮਹੱਤਤਾ ਬਾਰੇ ਜਾਗਰੂਕ ਕਰਨਾ ਹੈ।

SVCS ਸਪੈਲਿੰਗ ਬੀ ਮੰਗਲਵਾਰ, 17 ਜਨਵਰੀ, 2024 ਨੂੰ ਹੋਵੇਗੀ। ਇਹ ਸਪੈਲਿੰਗ ਬੀ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਕਰਵਾਈ ਜਾਵੇਗੀ। ਗ੍ਰੇਡ 4-8 ਵਿੱਚੋਂ ਕਲਾਸ ਦੇ ਚੈਂਪੀਅਨ ਚੁਣੇ ਗਏ ਹਨ। ਆਪਣੇ ਵਿਦਵਾਨ ਦੀ ਇਸ ਸਪੈਲਿੰਗ ਬੀ ਦੀ ਤਿਆਰੀ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰੋ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਅੰਗਰੇਜ਼ੀ ਹੁਨਰ ਵਿੱਚ ਮੁਹਾਰਤ ਹਾਸਲ ਕਰਨ ਦਾ ਮੌਕਾ ਦਿਓ।

ਦੂਜੀ ਤਿਆਰੀ: ਦੂਜੀ ਤਿਆਰੀ 1 ਮਾਰਚ ਨੂੰ ਖਤਮ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਦੂਜੇ ਤਿਆਰੀ ਨੂੰ ਮਜ਼ਬੂਤ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਆਪਣੇ ਵਿਦਵਾਨ ਦੀ ਮਦਦ ਕਰੋ ਤਾਂ ਜੋ ਉਹ ਸਾਲ ਦੇ ਅੰਤ ਤੱਕ ਬਿਹਤਰ ਢੰਗ ਨਾਲ ਤਿਆਰ ਹੋਣ। ਦੂਜੇ ਅਤੇ ਤੀਜੇ ਤਿਆਰੀ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚੋਂ ਗੈਰ-ਹਾਜ਼ਰ ਰਹਿਣਾ ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਤਰੱਕੀ ਨੂੰ ਖਤਰੇ ਵਿੱਚ ਪਾ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਭਵਿੱਖ ਦਾ ਧਿਆਨ ਰੱਖੋ!

ਧੱਕੇਸ਼ਾਹੀ: ਇਹ ਇੱਕ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਅਤੇ ਹਮਦਰਦ ਸਿੱਖਣ ਦੇ ਮਾਹੌਲ ਨੂੰ ਬਣਾਉਣ ਲਈ SVCS ਦ੍ਰਿਸ਼ਟੀਕੋਣ ਹੈ, ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਧੱਕੇਸ਼ਾਹੀ ਲਈ ਜ਼ੀਰੋ-ਸਹਿਣਸ਼ੀਲਤਾ-ਨੀਤੀ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਇਹ ਨੀਤੀ ਕਦੇ ਟੁੱਟ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਤਾਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਹਮੇਸ਼ਾ ਸਟਾਫ਼ ਮੈਂਬਰ ਕੋਲ ਜਾਣ ਲਈ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਬਦਕਿਸਮਤੀ ਨਾਲ, ਹਰ ਵਿਦਵਾਨ ਧੱਕੇਸ਼ਾਹੀ ਦੀਆਂ ਉਦਾਹਰਨਾਂ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਕਰਨ ਲਈ ਅੱਗੇ ਨਹੀਂ ਆਉਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਸਟਾਫ਼ ਮੈਂਬਰ ਹਮੇਸ਼ਾ ਅਜਿਹਾ ਹੁੰਦਾ ਨਹੀਂ ਦੇਖਦੇ ਕਿਉਂਕਿ ਧੱਕੇਸ਼ਾਹੀ ਕਈ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਰੂਪ ਲੈ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਸਥਿਤੀਆਂ ਕਾਰਨ ਅਸੀਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਇਨ੍ਹਾਂ ਮਾਮਲਿਆਂ ਬਾਰੇ ਸੂਚੇਤ ਕਰਨ ਲਈ ਵੀ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ SVCS ਮੁੱਖ ਦਫ਼ਤਰ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰਨ ਤੋਂ ਸੰਕੋਚ ਨਾ ਕਰੋ ਜੇਕਰ ਇਹ ਲੱਗਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਬੱਚੇ ਨਾਲ ਧੱਕੇਸ਼ਾਹੀ ਕੀਤੀ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ, ਇਹ ਬਹੁਤ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਮਾਮਲਾ ਹੈ।

ਹਾਜ਼ਰੀ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟਿੰਗ: ਰਾਜ ਦੇ ਕਾਨੂੰਨਾਂ ਦੁਆਰਾ ਡਿਸਟੈਂਸ ਲਰਨਿੰਗ ਲਈ ਹਾਜ਼ਰੀ ਦੀ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਸਵੇਰੇ 8:30 ਵਜੇ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਦਫ਼ਤਰ ਵਿੱਚ ਗੈਰਹਾਜ਼ਰੀ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਕਰੋ ਜੇਕਰ ਤੁਹਾਡਾ ਵਿਦਵਾਨ ਬਿਮਾਰੀ ਜਾਂ ਡਾਕਟਰ ਦੀ ਮੁਲਾਕਾਤ ਕਾਰਨ ਹਾਜ਼ਰ ਨਹੀਂ ਹੋ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਹਾਲ ਹੀ ਵਿੱਚ ਹਾਜ਼ਰੀ ਇੱਕ ਚਿੰਤਾ ਦਾ ਵਿਸ਼ਾ ਰਹੀ ਹੈ ਅਤੇ ਮਾਪਿਆਂ ਨਾਲ ਇਸ ਸਥਿਤੀ ਨੂੰ ਹੱਲ ਕਰਨ ਲਈ ਕਦਮ ਚੁੱਕੇ ਜਾ ਰਹੇ ਹਨ। ਸਕੂਲ ਤਾਲਮੇਲ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਅਤੇ ਮਾਪਿਆਂ ਨਾਲ ਮੀਟਿੰਗਾਂ ਨੂੰ ਬੁਲਾ ਰਿਹਾ ਹੈ ਅਤੇ ਸਮਾਂ ਨਿਯਤ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਬੱਚੇ ਆਦਤਨ ਦੇਰ ਨਾਲ ਅਤੇ ਗੈਰਹਾਜ਼ਰ ਹਨ।

ਹਾਜ਼ਰੀ ਅਤੇ ਵਰਦੀ - ਵਰਦੀ ਲਾਗੂ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਜਦੋਂ ਵਿਦਵਾਨ ਆਪਣੀ ਸਕੂਲੀ ਵਰਦੀ ਪਹਿਨਣ ਵਿੱਚ ਬਹੁਤ ਢਿੱਲੇ ਹੋ ਜਾਂਦੇ ਹਨ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਓ ਕਿ ਵਿਦਵਾਨ ਸਹੀ ਪਹਿਰਾਵੇ ਵਿੱਚ ਸਕੂਲ ਆਉਣ।

ਦੇਰੀ: ਜਦੋਂ ਵੀ ਕੋਈ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਲੇਟ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਮਾਪਿਆਂ ਅਤੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਆਪਣੀ ਦੇਰੀ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਕਰਨ ਲਈ ਫਰੰਟ ਆਫਿਸ ਵਿੱਚ ਆਉਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਇੱਕ ਸਹਾਇਕ ਦੁਆਰਾ ਕਲਾਸ ਵਿੱਚ ਲੈ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਨੂੰ ਦਫ਼ਤਰ ਵਿੱਚ ਲੇਟ ਬੁੱਕ 'ਤੇ ਦਸਤਖਤ ਕਰਨੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ ਤਾਂ ਜੋ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਦਿਨ ਭਰ ਗੈਰਹਾਜ਼ਰ ਨਾ ਰਹੇ।

ਸਕੂਲ ਦੇ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਤੋਂ ਬਾਅਦ: ਇਹ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਸੋਮਵਾਰ - ਵੀਰਵਾਰ ਤੱਕ ਹੈ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਕਿ ਹੋਰ ਸੂਚਨਾ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਜਾਂਦੀ।